

1,3 стр.



Большому баскетболу
в Тагиле - 20 лет



+15°

Восход 6.37. Заход 21.21.
Долгота дня 14.44.
11-й лунный день

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№73 (23717)

Суббота, 20 апреля 2013 года

Городская общественно-политическая газета

Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная

тема №1

Контроль будет строгий

Летний сезон дорожных работ еще только готовится к старту, а совет по противодействию коррупции при главе города уже озабочен тем, чтобы в ходе предстоящего масштабного ремонта автомагистралей общего пользования не было допущено нецелевого использования бюджетных средств.

Основания для такой озабоченности есть. Даже в прошлом году, когда, казалось бы, приемку объектов дорожного строительства вели только после положительных результатов лабораторных исследований вновь уложенного покрытия, не удалось избежать многочисленных случаев брака. Свидетельство тому – ямы и колдобины, «украшающие» после первой же зимы недавно отремонтированные дороги, ощетинившиеся металлической арматурой бетонные плиты на трамвайных путях проспекта Ленина, закатанные асфальтом крышки колодцев ливневой канализации. На ветер выброшены большие деньги, и, как подчеркнул Сергей Носов, надо еще разбираться, с чем мы имеем дело – с ошибками или умыслом?

По поручению главы города ведется актирование выявленных случаев брака, определяются его причины и объемы, составляются сметы на восстановительные работы. В каждом случае надо решить, кто их будет делать – исполнитель по гарантии или потребуется новый муниципальный заказ. Не исключено и вмешательство силовых органов, если появятся основания подозревать коррупционную составляющую.

- Мы обязательно должны исключить любую возможность нецелевого использования бюджетных средств при проведении нынешним летом дорожно-строительных работ, - поставил задачу перед всеми службами Сергей Носов. - Ну и система мер контроля муниципальных заказов на всех этапах их подготовки, исполнения и приемки.

д. НИКОЛОВ.

в центре внимания



ФОТО ВЛАДИМИРА МАРКЕВИЧА.

Молодняк «Старого соболя»

Сегодня в городе пройдет «Матч звезд тагильского баскетбола». Наряду с «Командой мечты», составленной из лучших баскетболистов клуба прежних лет, на площадку выйдет нынешний состав «Старого соболя», в том числе самые молодые игроки.

Мы запечатлили их на одной из последних тренировок сезона. Кто же оказался в объективе? Слева – 18-летний

Антон Лукешин. Справа от него – 16-летний Сергей Пителин, самый молодой игрок в команде. В центре – 19-летний Илья Агинских, далее – 20-летний Данил Таупьев и 18-летний Никита Наймушин. Ребята намерены показать все, на что способны.

► 03 стр.

экспресс-опрос

С демидовским напором и энергией

На гербе основоположников нашего города Демидовых начертано: «Не словами, делами».

Кому, как не нам, тагильчанам, продолжать великую миссию! А что это значит – уже в нашу эпоху? Наверное – сделать наш город достойным тех, кто живет в нем уже в XXI веке. Иначе говоря, Нижний Тагил должен стать современным промышленным центром, с удобствами для жизни домами, ровными дорогами, красивыми парками, с приемлемой экологией и т.д. И все это – не на словах, а на деле. Причем времени на раскачку уже нет: многие застарелые проблемы обострились сегодня как никогда.

Вчера мы спрашивали у тагильчан: за что, в первую очередь, надо взяться всем нам с демидовским напором и энергией?

Сергей МАЧНЕВ, водитель погрузчика ООО «Уральский камень»:

- Однозначно, прежде всего, нужно браться за дороги. Что с ними творится! На Красный Камень и Гальянку линий раз стараюсь не заезжать. Улица Победы превратилась в сплошную полосу препятствий, дорожное покрытие на Пархоменко немногим лучше. Уральский проспект – вообще нечто, там ездить нельзя, там в пору проводить соревнования по бегу сквозной между ямами.

В городе тоже беда. Улицу Карла Маркса ремонтировали совсем недавно, сейчас она стала такой, словно бы по ней прошли отбойники молотком. Прошли летом, перервали улицу Октябрьской революции, меняли водопровод. Траншеи зарыли, сверху присыпали щебнем. И это все? А где, пардон, асфальт? Кто его будет укладывать? Насколько я знаю, после проведения ремонтных работ компания-подрядчик обязана благоустроить территорию: посадить деревья, если таковые росли на этом месте, уложить асфальт и т.д. В ужасном состоянии Восточное шоссе, да другие дороги на Вагонке требуют срочного ремонта.

Александр УВАРОВА, студентка:

- Насчет великой миссии, пожалуй, громко сказано. Хотелось, чтобы тагильчане начали хотя бы с малого – с собственным поведением на улице. Перестали бы бросать мусор где придется, выгуливать собак на детских площадках, парковать машины на газонах и половину ночи пить пиво под окнами соседей. К сожалению, сейчас многие живут по принципу «Лишь бы мне было хорошо и удобно». Но любят рассуждать на тему «Как в Тагиле все плохо». У меня очень много таких знакомых, мы часто спорим по этому поводу. Я пытаюсь убедить их в том, что если ты сам ко всему равнодушен, то и от других не盼е требовать отклика на свои проблемы.

Анастасия ДАВЫДОВА, сотрудник НТГСПА:

- В первую очередь, стоит сделать нормальные остановочные комплексы, чтобы были скамейки и крыша над головой. К примеру, такие остановки по улице Красногвардейской, как «Лодочная станция», «Детский дом». Разумеется, администрации города проведена большая работа: наконец-то официально обозначены сами остановки и сделаны «карманы». Последние, кстати, не везде. К примеру, остановка «Кулинарное училище».

Маршрутки, которые едут под педакадемии, останавливаются в том месте на обочине по улице Заводской либо люди выходят на улице Садовой, пока транспорт стоит на светофоре.

Было бы замечательно, если бы нашлись средства на ремонт фасадов домов, хотя бы на центральных улицах города.

У нас есть отличная природная зона на горе Шихан в районе Красного Камня. Каждое лето там отдыхает огромное количество людей. Если бы там установили контейнеры для мусора, то стало бы намного чище.

► 04 стр.

ситуация

Ветераны и инвалиды будут защищены

Предварительным разбором полетов можно назвать сбор заинтересованных сторон, собравшихся в здании №26 по улице Гвардейской. Члены комиссии по социальной политике Нижнетагильской городской думы в главе с Владимиром Радаевым посетили несколько общественных организаций, размещавшихся на первом этаже, чтобы ознакомиться с ситуацией, встревожившей их руководителей.

Несколько дней назад Всероссийское общество инвалидов Тагилстроевского района, которое подчинено Екатеринбургской Нижнетагильская общественная организация детей-инвалидов и их родителей «Доброе сердце», территориальная комиссия по защите прав несовершеннолетних, ветеранская организация Тагилстроевского района, общественная приемная «Единой России» получили постановление и уведомление с предложением добровольно освободить помещения, которые они занимают.

На первом этаже здания вместо общественных организаций планировалось открыть многофункциональный областной центр по сбору платежей «Единое окно». На втором этаже здания было сказано, чтобы в течение месяца добровольно освободили помещения. А если есть желание остаться в указанном здании, но на втором этаже, обратиться к главе города.

По мнению депутата Владимира Радаева, здание расположено далеко от трамвая, и это делает выбор для нового центра не слишком удачным. Вопрос требует проработки и со-



Лариса Владимировна Кузнецова и Светлана Анатольевна Кармановская.

ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

гласования с главой города.

- У нас есть возможность комплексно решать различные проблемы, - говорит председатель территориальной комиссии по защите прав несовершеннолетних Лариса Кузнецова. – Люди это видят и понимают. Мы хотим сохранить те помещения, которые были предоставлены по постановлению главы города на правах безвозмездной аренды. Принятое решение оказалось для нас неожиданным.

Председатель Всероссийского общества инвалидов Тагилстроевского района Светлана Кармановская обратилась к администрации района. В ответе было сказано, чтобы в течение месяца добровольно освободили помещения. А если есть желание оставаться в указанном здании, но на втором этаже, обратиться к главе города.

Мы поинтересовались мнением депутата Вячеслава Горячкина, на территории

чального округа находятся указанные организации.

- Знаю, что глава города дал Светлане Анатольевне устное обещание, что данное решение будет пересмотрено. Видимо, исполнители не в полном объеме довели информацию до Сергея Константиновича. Если глава города сказал, что инвалиды могут не беспокоиться, думаю, так и будет.

Сергей СВАХИНА.

Как прокомментировал ситуацию глава Нижнего Тагила Сергей НОСОВ:

- Я побывал на месте, осмотрел помещения, выделенные организациями инвалидов Тагилстроевского района. Считаю, что используются они неэффективно. Там есть пустующие комнаты, не оборудован пандусом для колясок вход в здание. А по тем ступенькам и со

затруднениями ногами не каждый поднимется.

К нам обратилась с просьбой выделить это помещение областная служба. Думаю, ей там тоже будет неудобно, да и посетителям, чтобы попасть туда, придется пересекать оживленную автодорогу.

Мною дан поручение подыскать для центра платежей другое помещение. Думаю, оно устроит.

Что касается организаций инвалидов, они останутся на прежнем месте. Я уже дал распоряжение подготовить смету на ремонт входной группы и некоторых помещений. Считаю, что с помощью депутатов городской Думы, Законодательного собрания области и руководства металлургического комбината мы решим эту проблему.

В стране и мире

Глава «Почты России» отправлен в отставку

Правительство РФ приняло решение об отставке гендиректора ФГУП «Почта России» Александра Киселева, сообщил вчера «Интерфаксу» освещенный источник.

Смена гендиректора «Почты» стала делом времени после того, как ФГУП был передан Минкомсвязи, активно выступавшем за отставку Киселева. Новым генеральным директором «Почты России» в соответствии с приказом Минкомсвязи назначен Дмитрий Страшнов. Об этом говорится в официальном пресс-релизе министерства.

Центробанк предупредил о снижении доходности

Центробанк России прогнозирует спад доходности по депозитам.

Об этом заявил зампред ЦБ Алексей Симоновский. В частности, замедление темпов кредитования снижает потребности банков в привлечении средств от населения, и финансирования могут урезать ставки. Кроме того, ситуация на мировых рынках капитала улучшается, появляются новые возможности для доступных займов за рубежом. Также ЦБ ожидает спад инфляции, которая влияет на ставку. Спад доходности может произойти, в том числе, после повышения планки страхового возмещения с 700 тысяч до миллиона рублей, что будет стимулировать население нести средства в банки. Рост предложения денег, соответственно, приведет к сокращению ставки.

КСТАТИ. В первом квартале этого года вклады россиян выросли на 3,4 процента до 14,7 триллиона рублей, тогда как за аналогичный период минувшего года показатель увеличился всего на один процент. Вклады в иностранной валюте составили 2,6 триллиона рублей, в российской национальной – 12,1 триллиона рублей.

Хотят исключить из партии?

В «Единой России» решили исключить министра образования Дмитрия Ливанова из партии.

Об этом пишет газета «Ведомости» со ссылкой на анонимный источник в партии, а также собеседников, близких к руководству «ЕР». По данным издания, пока в партии только обсуждают возможность лишения министра парламентского. Издание отметило, что единственное препятствие к исключению министра – позиция Медведева, который также является председателем партии власти. Накануне, во время выступления в Думе, Медведев защитил Ливанова от думской оппозиции, потребовавшими отправить главу Минобразования в отставку. «Министр – не руль, чтобы всем нравиться», – заявил тогда глава правительства. Вместе с тем, пресс-секретарь Медведева Наталья Тимакова заявила, что ей пока не известно о желании «Единой России» исключить Ливанова из своих рядов.

Дело на вице-президента «Сколково»

Следственный комитет РФ возбудил уголовное дело против старшего вице-президента фонда «Сколково» Алексея Бельтюкова, сообщается на сайте ведомства.

Дело возбуждено по ст. 160 УК РФ («Растрат в особо крупном размере»). По версии следствия, Бельтюков растратил 750 тысяч долларов, но попытался «зашивать» растрату, заключив от имени фонда договоры с депутатом Госдумы Илье Пономаревым. Согласно материалам дела, за 300 тысяч долларов парламентарий должен был прочитать 10 лекций, а еще за 450 тысяч долларов написать научно-исследовательскую работу. Илья Пономарев заявил радиостанции «Коммерсант FM», что получил деньги за свою работу на «Сколково» законно.

Съезд журналистов сорвал выступление Железняка

Делегаты съезда Союза журналистов России, проходившего в Москве в четверг и пятницу, сорвали выступление вице-спикера Госдумы Сергея Железняка.

После первых же фраз политика в зале зазвучали аплодисменты, из-за которых он не смог закончить начатое высказывание. Железняк попытался продолжить речь, однако делегаты вновь прервали его аплодисментами и шумом. После этого ведущий съезда заявил, что регламент политика исчерпан. Судя по опубликованному на сайте «Единой России» конспекту речи Железняка, речь в его выступлении шла об ответственности журналистов за их высказывания. Весной 2013 года Железняк стал инициатором ряда законопроектов, регулирующих деятельность СМИ. В частности, он предложил запретить рекламу интим-услуг в прессе, а также внести поправки в закон о СМИ, запрещающие заказные материалы.

КСТАТИ. Союз журналистов – творческое неполитическое общественное объединение для защиты интересов журналистов России. Он был основан 13 ноября 1918 года и сегодня объединяет около 100 тысяч человек – 85 региональных организаций, а также более 40 творческих ассоциаций, гильдий и объединений.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК.

\$ 31,46 руб.
-25 коп.
€ 41,12 руб.
-26 коп.

4 607 174 170018 23717



Anastasia
Ведущая
рубрики
Наталья
ДУЗЕНКО
Тел.:
41-49-87

Ласточки прилетели

Я стояла на остановке. Бомжеватого вида женщина целенаправленно двинулась в мою сторону.

Угадав в ней очередную попрошайку, полезла в карман за мелочью. Но она присела на скамейку и, глядя снизу вверх как-то незащищенно, по-детски, спросила: «А вы знаете, что ласточки прилетели?»

Подняв голову, я увидела пролетающую над верхушками деревьев птичью стаю. Заморченные делами и заботами, мы даже не заметили первых вестников приближающегося лета!

Я снова взглянула на романтическую бродяжку, которая, улыбаясь, продолжала наблюдать за птицами. Наверное, зима была для нее очень суровой, и женщина искренне радовалась долгожданному теплу, хотя весенний пейзаж вокруг оказался крайне непривлекательным. Растворивший снег обнажил неприметную мусорную землю.

«Разве есть время в небо таращиться, когда под ногами такая помойка! – вступила в разговор интеллигентная дама. – Куда смотрят коммунальщики? Разве нельзя все это убрать, почистить?»

«Надолго ли? – возразил ей какой-то мужчина. – Чрез пару часов опять все мусором завалят».

Продолжая слушать их спор, я почему-то вспомнила давным-давно прочитанную пьесу А. Вампилова «Прошлым летом в Чулимске».

Ее главная героиня работает официанткой в чайной, перед которой находится палисадник. никто из посетителей не хочет его обходить. Чтобы сократить дорого, каждый приходящий выбивает ногой часть забора, а Валентина, взяв молоток и гвозди, упорно чинит ограду. Окружающие недоумеваются: глупость какая-то, зачем ей это нужно? А затем, что душа девушки жаждет красоты и она мечтает посадить в палисадник цветы. «Они поймут, – повторяет она. – Когда-нибудь они поймут».

Вот и мне хочется верить, что все, наконец, поймут простую вещь: оправдывая свое поведение поступатами «Все так делают» и «Все равно ничего не изменится», мы обрекаем себя на беспросветную, безрадостную жизнь. Не нужно диспутов, высоких речей. Не нужно дожидаться грандиозных субботников и визита организаторов общественников. Надо сделать пусты одно, пусть маленько дело: починить ограду, посадить цветы, вымыть лестничную клетку, поднести хотя бы небольшую часть территории у дома, во дворе... И тогда не только мы, но и парящие над нами ласточки заметят благодатные перемены, и наступившая весна станет звонкой и прекрасной.

сегодня – День донора

Зачастую на обывательском уровне к донорству относятся настороженно, поскольку процедура сдачи крови связана с многочисленными фобиями и предрассудками. Некоторые считают, что это больно, опасно (можно заразиться), противостоящим, а значит – вредно для здоровья. Единственный стимул, способный подвигнуть человека на столе неприятную процедуру, – материальная выгода в той или иной форме. Припоминаю, как в студенческие годы мои сотоварищи действительно сдавали кровь с конкретной целью – получить пару законных выходных для поездки домой и отдыха от надоевших лекций и семинаров...

Почетный донор России с 17-летним стажем Яна Сергеевна Агапитова очень быстро, по пунктам, развеяла изложенные предубеждения.

– Больно? Ну что вы! Не ощущаешь комариного укуса! Процедура по забору крови длится не более 5 минут, если сдаешь на плазму – 30-40. Все это время сидишь в удобном кресле в комфортных условиях. А уж об опасности заражения просто смешно говорить. Все идеально стерильно. К тому же, на станции работают профессионалы от бога, которым я полностью доверяю. У меня очень тонкие вены, но мне всегда вводят иглу со снайперской точностью – с первого раза. О вреде здоровью судачат только невежественные люди. Наоборот. Кровь обновляется, позитивно влияя на организм.

Яне Сергеевне можно доверять: ведь она стала донором в 18 лет. Впервые на станцию переливания крови пришла по примеру мамы Татьяны Алексеевны Пономаревой, которая с 1980 года работает здесь в регистратуре. В ее коллекции традиционно кровь сдают практически все сотрудники, и Татьяна Алексеевна не исключение. Разве могла она посоветовать что-то плохое своей единственной дочери?

Ну и, наконец, последний аргумент – материальная заинтересованность. Не будем лукавить: люди, добровольно сдающие кровь, не сплошь алчурги, исполненные гражданского долга. Благородные порывы тоже присутствуют, но, как правило, лишь отчасти. Ведь живем мы не на блаже... Статус почетного донора обеспечил Татьяне Алексеевне получение звания ветерана труда, а вместе с ним все положенные льготы: на услуги ЖКХ, на проезд и прочее, что, согласитесь, немаловажно.

В ее семье знают цену каждому рублю, умеют экономить и рационально вести хозяйство. Когда муж Татьяны Алексеевны погиб, ей пришлось в одиночку поднимать дочь. Впрочем, Яна, быстро все осознав, повзрослала рано. К тому же, быть обузой – не в ее характере.

После окончания школы, где училась только на «отлично», поступила на бюджетное отделение нижнетагильского филиала УПИ. Вечерами подрабатывала – мыла полы в родной школе, потом на производстве – в ТЭЦ металлургического комбината.

– Не обидно было молодой, красивой с ведрами и шваброй возиться?

– Ничуть. Потому что могла себе купить то, что хочу, не клянчить денег у мамы. Кстати, когда у нее было время, она мне помогала мыть полы...

Яна признает – у нее много мужских качеств. Например, страсть к автомобилям:

– Это у меня от отца. Он всю жизнь проработал таксистом. Думаю, что в нижнетагильском таксопарке до сих пор помнят Сергея Михайловича Пономарева. Поэтому я всегда «на колесах». Стала замечать – покупка новых дисков или других комплектующих для машины, а также бытовой техники, меня радуют даже больше, чем одежда и косметика.

Дарительница



Яна Агапитова с сыном Алешей. ФОТО ОЛЬГИ СОЛОМЕННИКОВОЙ.

У такой сильной, волевой женщины и муж под стать. Андрей – бывший морпех, сильный, надежный. Не спасовал, когда Яна предложила ему пополнить ряды доноров – привела на станцию, и они вместе сдали кровь.

– Тогда еще за кроводачу платили 200-260 рублей. На двоих получалось около 500. Таких денег хватало на шикарный ужин или другие семейные нужды.

Новый закон о донорстве крови, вступивший в силу в январе 2013 года, во многом отменил эти привилегии. Вместе денежных компенсаций донорам будут выдавать талоны на обед. Денежное вознаграждение предусматривается только за сдачу крови редкого фенотипа, тромбоциты и эритроциты. Законодатели объясняют это решение тем, что бесплатное донорство – норма для всех стран мира. Да и в России деньги за сданную кровь начали платить лишь в недавних 90-х. Даже само слово «донор» происходит от латинского «дарить».

Госдумовцы считают, что отмена денежных выплат не только превратит «продавцов в дарителей», но и будет способствовать улучшению качества крови. Тем, кто идет сдавать кровь безвозмездно, нет смысла скрывать такие перенесенные заболевания, как, скажем, желтуха. Власти прогнозируют: новый закон не приведет ни к дефициту крови – снижение ее запасов, ни к оттоку доноров. Насколько обоснованна такая уверенность – покажет практика.

Побывавшая после выхода закона на станции переливания крови Яна невольно заметила, что в некогда переполненных коридорах стало чуть проще. Однако она не собирается менять свои убеждения, привычки, ставшие неотъемлемой частью жизни. Два нерабочих дня, которые по-прежнему положены при сдаче крови, ее вполне устраивают – на ЗМК, где молодая женщина работает инженером-технологом, да и затраты на дорогу и питание, мы посчитали, будут меньше.

Шестилетний Алешка в этой семье – то солнце, вокруг которого врашаются все. Он еще не учится в школе, но уже прекрасно владеет компьютером и в этом плане может дать фору даже папе. Посещает два танцевальных коллектива. Яна мечтает о том, что сын свяжет судьбу с медициной, станет хирургом и, весьма вероятно, как и все члены семьи, продолжит донорскую династию. Кстати, у взрослых вкупе – уникальный набор из групп крови. У мамы – самая распространенная, первая, у папы – вторая, а у бабушки – редкая третья. Никто из них не знает, сколько жизней спасено, сколько людей вылечено благодаря сданной донорской крови. Они не считают себя ни героями, ни подвижниками. Они – дарители. Ведь то, что они отдают, измерить материальным эквивалентом невозможно.

Наталья ДУЗЕНКО.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Глава города С.К. Носов объявляет о проведении публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений в Генеральный план городского округа Нижний Тагил применительно к населенному пункту «Город Нижний Тагил», утвержденный решением Нижнетагильской городской думы от 25.11.2010 №67».

Публичные слушания состоятся 30.05.2013 года, с 14 до 15 часов, в помещении общественно-политического центра по адресу: город Нижний Тагил, проспект Ленина, 31, малый зал.

Регистрация участников публичных слушаний будет осуществляться по документам, удостоверяющим личность, с 13.30.

Заявки для выступления, предложения и рекомендации по обсуждаемому вопросу можно направлять с 25 апреля по 20 мая по адресу: ул. Красноармейская, 36, управление архитектуры и градостроительства администрации города, каб. 15.

Телефон для справок: 25-75-36

ИЗВЕЩЕНИЕ

Глава города С.К. Носов объявляет о проведении публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Нижний Тагил, утвержденные решением Нижнетагильской городской думы от 27.12.2012 №61».

Публичные слушания состоятся 30.05.2013 года, с 15 до 18 часов, в помещении общественно-политического центра по адресу: город Нижний Тагил, проспект Ленина, 31, малый зал.

Регистрация участников публичных слушаний будет осуществляться по документам, удостоверяющим личность, с 14.30.

Заявки для выступления, предложения и рекомендации по обсуждаемому вопросу можно направлять с 25 апреля по 20 мая по адресу: ул. Красноармейская, 36, управление архитектуры и градостроительства администрации города, каб. 15.

Телефон для справок: 25-75-36

В целях создания ассоциации председателей советов многоквартирных домов в городе Нижний Тагил, 24 апреля, в 17 часов, в общественно-политическом центре (пр. Ленина, 31) состоится собрание председателей советов многоквартирных домов.

Приглашаем принять участие председателей советов многоквартирных домов.

Уральская панорама

Завтра – День местного самоуправления

Губернатор Евгений Куйвашев обратился к уральцам в связи с Днем местного самоуправления, который отмечается в России 21 апреля.

«День местного самоуправления в этом году мы отмечаем впервые, – отметил Евгений Куйвашев. – В то же время в нашем календаре есть несколько знаменательных дат, имеющих самое непосредственное отношение к этому событию. Прежде всего, это двадцатипятилетие Конституции Российской Федерации, создавшей конституционно-правовую основу для самостоятельного решения местных сообществами вопросов местного значения. Пятнадцать лет назад в нашей стране была ратифицирована Европейская хартия местного самоуправления. В этом году исполняется десять лет, как был принят основополагающий федеральный закон №131-ФЗ, устанавливающий принципы организации местного самоуправления».

В честь этого праздника специальными губернаторскими грантами буду поощрены те муниципалитеты, где реализуются наиболее интересные, перспективные, полезные жителям проекты, повышающие инвестиционную привлекательность территорий, растет профессиональный уровень муниципальных служб.

«Уверен, что совместными усилиями, совместной работой по развитию каждого города, каждого села в Свердловской области мы сумеем укрепить добрую славу нашего региона, создать новые точки роста, добиться повышения качества жизни людей», – подчеркнул Евгений Куйвашев.

К американскому консульству несут цветы

Жители уральской столицы несут цветы к генеральному консульству США в Екатеринбурге, передает корреспондент агентства ЕАН. Таким образом горожане выразили соболезнования в связи с терактом, который произошел в Бостоне.

На аккадемии консульства в социальной сети Facebook появилась запись: «Мы глубоко опечалены трагедией, случившейся в Бостоне. Цветы, которые жители Екатеринбурга принесли в эти дни к консульству, говорят нам о вашей поддержке. Мы читим память погибших и ценим, что вы мысленно с нами. Спасибо!»

Напомним, два взрыва с интервалом в несколько секунд прогремели в Бостоне во время международного марафона. Бомбы были заложены на расстоянии 50-100 метров друг от друга. В результате теракта пострадало более 140 человек, 3 человека погибли, в том числе 8-летний ребенок. Это самый крупный теракт в США за последние 11 лет.

Паводок пройдет без эксцессов

В Свердловской области не ожидается чрезвычайных ситуаций в период половодья, сообщили агентству ЕАН в управлении пресс-службы и информации правительства по итогам совещания противопаводковой комиссии.

Отмечено, что в регионе выполнены практические все мероприятия, предусмотренные подготовкой. Проведены противопаводковые обследования всех без исключения гидротехнических сооружений, разработаны и переданы в управление МЧС России по Свердловской области планы мероприятий по аварийному пропуску весеннего половодья с назна-

обсуждаем

кинопремьеру

Страсти по Анне

Многообещающая премьера фильма Сергея Соловьева «Анна Каренина» не оправдала ожиданий. Даже замечательный актерский состав (Татьяна Дубич, Олег Янковский, Александр Абдулов, Сергей Гармаш и др.) не смог вытащить фильм, получивший у подавляющего большинства опрошенных респондентов негативную оценку. Почему так произошло? В связи с чем режиссеры разных стран периодически возвращаются к экранизации знаменитого романа Толстого, в чем притягательность образа главной героини? Насколько актуальна эта история для современного читателя и зрителя?

Валентина КИОССЕ,
преподаватель русского
языка и литературы
гимназии №18:

– Я – поклонница Толстого: его повествовательности, живописности, панорамности. И от фильма ожидала того же. Однако, увы, не увидела там ни выстроенной семенной линии, ни лирики, которая была свойственна Соловьеву в его ранних картинах. Думаю, режиссер хотел создать современную драму, но она получилась угбогонкой. Эта версия «Анны Карениной» напомнила мне выпущенную в 90-х годах ленту «Если бы знать» по пьесе Чехова «Три сестры». В образе Анны сошедшего с Анной, как и то, что это произведение мы изучали в средней школе. В таком юном возрасте легко запутаться и дезориентироваться. Я не считаю главную геронину идеалом и образцом для подражания.

Толстой, как известно, тоже метался, переживая разобраться в клубе любовных, семейных проблем и противоречий. В образе Анны сошедшего с Анной, как и то, что это произведение мы изучали в средней школе. В образе Анны сошедшего с Анной, как и то, что это произведение мы изучали в средней школе. В образе Анны сошедшего с Анной, как и то, что это произведение мы изучали в средней школе.

Ольга КОЛЕСНИК,
тележурналист:

– Если честно, мне вообще не нравится история, которая произошла с Анной, как и то, что это произведение мы изучали в средней школе. В образе Анны

БК «Старый соболь» - 20 лет

А сердце помнит...

Накануне 20-летия «Старого соболя» автор этих строк побывал с известными в Тагиле и Екатеринбурге людьми, в судьбу которых прочно вошла команда «Старый соболь».

На приуроченный к юбилею «Матч звезд тагильского баскетбола» намерен приехать обладатель многих престижных наград в ветеранском спорте - серебряный призер чемпионата мира в Рио-де-Жанейро, чемпион Олимпийских игр в Сиднее и т.д.; игрок команды «Старый соболь» с 1994 по 1999 год, мастер спорта **Сергей КЛИМОВ**, ныне заведующий сектором физической культуры администрации Орджоникидзевского района г. Екатеринбурга.

- Сергей Ежов пригласил в «Старый соболь» и вернулся в баскетбол, хотя мне уже было 37 и я закончил играть, - вспоминает Сергей Климов. - К тому времени уже был мастером спорта - до этого выступал за команду Куйбышева в первой лиге чемпионата Союза, и мы заняли первое место. Вместо года-двух задержался в «Старом соболе» на пять лет. У нас на глазах поднимались воспитанники клуба Сергей Железнов, Виталий Зотеев, Алексей Лобанов... Мы сами строили площадку, проводили ремонты, на сорбы в Анапу ездили на своем автобусе... Воспоминания о команде очень теплые.

Владимир ПУТИН – тренер-преподаватель ДЮСШ №4, президент Нижнетагильской федерации баскетбола, которая проводит в спорткомплексе «Алмаз» чемпионат города. Особый вес соревнованиям придает участие в матчах бывших игроков команды «Старый соболь», а также нынешних - из числа молодых.

Владимир Иванович работал год вторым тренером (вместе со Станиславом Истоминой), но, главное, многие годы обеспечивал нашу команду молодыми местными игроками, в числе которых Юрий Шаповалов, Антон Бревнов, Владимир Аравин и другие.

Когда команда играла в Суперлиге, у нее был дубль, участвовавший в Детско-юношеской баскетбольной лиге чемпионата России.

- Там играли Сергей Мосин, Алексей Вагнер, Андрей Кошелев, Максим Новоселов, Антон Байков, - рассказывает Владимир Иванович. - Потом на детях решили экономить. (Наша справка. Для команды ДЮБЛ, играющей параллельный чемпионат России, нужен, как минимум, дополнительный 1 миллион рублей на сезон. - В.М.) И сегодня такая цепочка не выстроена. Молодым не хватает игровой практики, а покупаются игроки, которые сильнее на чуть-чуть. Два года назад в Тверь уехали в команду ДЮБЛ семь молодых тагильских игроков. Здесь условий для них не было. Но если будет работа с молодежью, можно укомплектовать своими, начиная с 1995 года рождения и младше, по всем позициям. Конечно, это мое видение ситуации. Желаю клубу и дальше продолжать оставаться одним из лидеров тагильского спорта и активнее привлекать в команду молодых местных игроков.

У истоков клуба «Старый соболь» стоял **Виталий ЗОТЕЕВ**, ныне директор баскетбольной школы имени А.Е.Канделя (г. Екатеринбург). Виталий пришел в команду в 1993 году и был игроком до 1997 года.

- Очень рад, что у моего родного клуба юбилей - 20 лет. Сильное руководство клуба, сильный коллектив позволили столько времени продержаться на плаву, пережив стечеие странной сложные времена. Очень много молодых людей прошли через нашу команду. Они смогли найти свое место в жизни, приобрести хорошие человеческие качества. Например, мне баскетбольный клуб дал все - направил получить высшее образование, предоставил тренерскую работу.

Желаю «Старому соболю» и дальше быть победителем в битве за выживание, а иначе и не назовешь ту ситуацию, в которой на протяжении многих лет клубу приходится работать. И, конечно, очень благодарен своему учителю - директору клуба Сергею Геннадьевичу Ежову. Рад, что продолжают трудиться на благо баскетбола, правда, в Екатеринбурге. Тем не менее, мы тесно взаимодействуем со школой «Старый соболь».

Макаровы – баскетбольная фамилия



Атакует кольцо Дмитрий Макаров.



Алексей Макаров. ФОТО АВТОРА.

- В те годы, когда я играл, задержек не было.

- **Каких тренеров застали?**

- Сергей Геннадьевич Ежов, Александр Модестович Зрядчиков.

- **Чем они отличались друг от друга?**

- Мне показалось, что Зрядчиков был сильнее как тренер, а Ежов - как организатор. Поэтому в паре это было сильно. Но это мое чисто субъективное мнение.

- В «Старом соболе» всегда были местные игроки. То больше, то меньше. Иногда команда состояла почти полностью из тагильчан. Сколько было местных в первые сезоны?

- Три-четыре тагильских, а если считать еще из области, человек восемь. Только Верхнейвинск представляли человека три - Александра Коротков, Юрий Черепанов, Валерий Плеханов, Екатеринбург - Сергей Климов, Антон Ельняков. Все были красивыми!

- **Почему пришлось уйти из команды?**

- Был первый-второй (атакующий) защитник. - Росту не хватало, чтобы быть третьим и четвертым. (Смеется). В 10 лет все и определилось - расти не стал.

- **Почему пришлось уйти из команды?**

- Был первый-второй (атакующий) защитник. Да и надо было жизнь устраивать - семья, дети. Он (показывает на сына Алексея) даже на сорбы в Анапу с мной ездил. Валлялся на песке, а я тренировался - бегал по этому песку. Когда «Соболь» открылся, я еще работал, а потом стали играть профессионально, за деньги.

- **Задержки зарплаты были? Те, кто играл после вас, особенно в кризисные и посткризисные годы, ощущали это на себе в полной мере. Рассказывают: надо ехать на тренировку, а денег нет - даже на маршрутку...**

- Был первый-второй (атакующий) защитник. Да и надо было жизнь устраивать - семья, дети. Он (показывает на сына Алексея) даже на сорбы в Анапу с мной ездил. Валлялся на песке, а я тренировался - бегал по этому песку. Когда «Соболь» открылся, я еще работал, а потом стали играть профессионально, за деньги.

- **Матчи проходили тогда в спорткомплексе «Спутник» на Вагонке...**

- После сирены болельщики уже вышли из зала, думая, что мы выиграли. Но судьи долго

совещались и последний мяч не засчитали. Народ уже стоял на улице, когда снова началась игра. Снаружи - шум, крики, все вернулись на трибуны. В четвертом овертайме наконец выигрываем. И народ, стоя, хлопает нам минут десять. И мы хлопаем болельщикам...

- **Как хоккей сегодня?**

- Примерно так. Хотя мы выиграли чемпионат России, а хоккеисты - нет.

- **После любительского спорта вы попали в профессиональный клуб. Над чем особенно приходилось работать в ходе тренировок?**

- В 25 лет в основном уже шлифуюшь то, чем владеешь, наигрываешь командную игру.

- **Сколько удавалось забивать за матч?**

- Было и два очка, и 30... Я ушел - появился Алексей Лобанов. До этого он больше на скамейке сидел. Зато парень загорел потом и в московском «Динамо», и в казанском «УНИКСе»...

- **И вот вы стали болельщиком.**

- Первоначально бежал на игры в зал, потому времени стало не хватать... В последние два года хожу регулярно - в команде стал играть сын.

- **Алексея пришлось агитировать за баскетбол?**

- Что с ним, что со вторым никогда не разговаривал на эту тему. Какой вид спорта выберут, так и будет. В итоге один пошел в баскетбол - глядя на папу. А второй - глядя на брата.

- **Алексей хотел уехать в какую-нибудь другую команду?**

- Нет, он хотел уехать в какую-нибудь другую команду?

- Хотел в «Лейкерс». А больше его привлекает «Майами», но там пока нет мест (смеется).

- **Если сравнить ваше поколение баскетболистов и нынешнее...**

- Сложно сравнивать. Если ты на площадке - все по-другому. Но, как мне кажется, мы играли немножко иначе, более бойцовски, что ли, более агрессивно, желания выиграть было больше. А может, это просто субъективное мнение. Я вот сижу в зале как зритель, и мне хочется покричать, самому на площадку выбежать. А пачаны вроде нормально играют...

- **Занятия баскетболом повлияли на дальнейшую жизнь?**

- До сих пор играю в баскетбол, и мне это нравится. И несколько вопросов Алексею Макарову, актуирующему защитнику нынешнего «Старого соболя».

- **Бывал на матчах, когда папа играл?**

- Конечно. Только ничего не помню - был совсем маленький.

- **А в каком возрасте появилось желание заняться баскетболом?**

- Лет в шесть. Начал бегать по квартире и бросать мяч. Считаю, что главная причина, почему выбрал баскетбол, в том, что играл отец и практически с рождения я жил этим видом спорта.

- **Как сейчас представляешь эту игру?**

- Надо думать головой - играть в умный баскетбол.

- **Кто тебя пригласил в «Старый соболь»?**

- Сергей Геннадьевич Ежов. Сам подошел на стартбол. Два года назад. Спросил: «Хотел бы поиграть за нас?»

- **Это у тебя второй сезон. В прошлом ты побольше забивал...**

- В прошлом сезоне игрового времени было больше. Но у меня еще все впереди.

- **С отцом - в одной команде на чемпионате города. Вроде он твой не всегда доволен.**

- Ветераны меня еще не понимают и не додираются, проходишь - скинут некому.

- **Есть баскетбольная мечта?**

- Выиграть чемпионат России, как минимум! Ну а потом - и Олимпиаду!

Что ж, в свое время папа удалось стать чемпионом России. Будем ждать такой победы и от Алексея в составе нынешнего «Старого соболя». Ведь и Алексею, и клулу еще всего-то 20!

Владимир МАРКЕВИЧ.

P.S. На последнем этапе чемпионата России в Самаре Алексей Макаров сделал три дабл-дабла, показав один из лучших результатов в команде «Старого соболя».

Как рассказали нам в БК «Старый соболь», все это, в том числе наличие команды, увеличило количество занимающихся этим видом спорта в городских школах со 150 человек в 1993 году до 2000 в настоящее время. Количество баскетбольных тренеров увеличилось с 6 до 30. Сейчас в городе проводится более 50 соревнований, от районных до всероссийских, в которых ежегодно принимает участие более 5000 юношей и девушек. Визитной карточкой Нижнего Тагила является проводимый баскетбольным клубом с 2000 года открытый чемпионат города по стартболу. Следующим важным шагом стало создание ДЮСШ «Старый соболь».

Как рассказали нам в БК «Старый соболь», все это, в том числе наличие команды, увеличило количество занимающихся этим видом спорта в городских школах со 150 человек в 1993 году до 2000 в настоящее время. Количество баскетбольных тренеров увеличилось с 6 до 30. Сейчас в городе проводится более 50 соревнований, от районных до всероссийских, в которых ежегодно принимает участие более 5000 юношей и девушек. Визитной карточкой Нижнего Тагила является проводимый баскетбольным клубом с 2000 года открытый чемпионат города по стартболу на Театральной площади.

Впереди у клуба новые цели и задачи - строительство стартбольных площадок, участие молодежных и детско-юношеских команд в российских чемпионатах, получение статуса школы олимпийского резерва и, конечно, успешное выступление команды «Старый соболь» в чемпионате России.

По вопросам подписки
на «ТР»
 обращаться по телефону:

41-49-62

ШКОЛА ПРИУЧИЛА К ПОРЯДКУ И ОБЯЗАТЕЛЬНОСТИ



Выпуск 1995 года рождения - просто замечательный: и юноши, и девушки - победители первенства области, а Елизавета Булатова - еще и серебряный призер чемпионата России в составе команды «Тагильчанка». Кроме того, Антон Лукешкин и Никита Наймушин уже имеют небольшой опыт выступления за команду мастеров «Старый соболь».

А начали праздник увлекательной эста-

фетой ребят 2003-2005 годов рождения, затем состоялся «комический баскетбол» с участием юношей 2001-2002 годов рождения и облеченные в боксерские перчатки игроков команды «Старый соболь» Руслана Зудова и Алексея Макарова. Прошел и выпускной матч, в котором участвовали смешанные команды юношей и девушек 1995 г.

Владимир МАРКЕВИЧ.

ФОТО АВТОРА.

Поиск и запись абсолютно любых фильмов и музыки на заказ. Сканирование (фото, документы). Услуги профессионального фотографа. Тел.: 8-908-903-60-83.

Отдам в хорошие руки щенков (2 мес.) от обычной собаки. Тел.: 35-60-53, 8-922-156-70-20 (Вагонка).

Квалифицированное решение абсолютно любых проблем в быту: помочь на даче, в гараже. Ремонты. Переезды. Сборка мебели. Тел.: 8-908-903-60-83.

ГБУЗ СО «Демидовская центральная городская больница» приносит соболезнование родным и близким в связи со смертью бывшей заведующей I акушерским отделением родильного дома

Анастасии Игнатьевны СКАКУН

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ ДОРОГО

В любом состоянии, а также после ДТП. Расчет на месте.
Тел.: 8-912-66-81-888

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ КУПОН БЕСПЛАТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ ДЛЯ ЧАСТНЫХ ЛИЦ

Выберите рубрику:

продам <input type="

